

# 我国“太空巴士”将在珠海揭开面纱

可以自主地将不同载荷运送到不同轨道

新华社上海11月8日电 (记者张建松)由中国航天科技集团公司上海航天技术研究院抓总设计的多星发射上面级,将在珠海举行的第十届中国国际航空航天博览会上首次亮相。

上面级是一种介于有效载荷与基础级运载火箭之间的具有自主轨道机动能力的新型运输工具。由于可以自主地将不同载荷运送到不同轨道,因此被形象地称为“太空巴士”。

## 浙江专项资金“兜底”困难职工

新华社杭州11月8日电 (记者岳德亮)记者日前获悉,浙江省财政厅、省总工会决定设立职工帮扶专项资金,用于包括农民工在内的困难职工、特殊困难劳动模范的生活救助、医疗救助、子女教育、法律援助、职业培训、职业介绍等方面。

浙江省财政厅、省总工会指出,专项资金支持的帮扶对象为全省纳入工会档案管理的困难职工(含农民工)和特殊困难省部级劳动模范。

其中,困难职工帮扶范围包括家庭人均收入低于当地最低生活保障线;由于下岗失业、疾病、伤残、子女教育或意外灾难等原因严重影响到家庭基本生活的职工家庭;因重病大病个人自负医疗费用支出巨大严重影响家庭基本生活的职工家庭等。

据了解,专项资金由浙江省财政厅会同省总工会按照职责分工共同管理。

## 夫妻网上设赌被捕

涉案赌资超千万

新华社郑州11月8日电 (记者李亚楠)记者近日从河南省安阳市公安局获悉,该局不久前破获一起网络赌博案,涉案赌资超千万元。目前,已有7名嫌犯因涉嫌开设赌场罪被检察机关批捕,其中,主犯为一对“80后”夫妻。

据介绍,今年6月中旬,安阳市公安局北关分局接到一名男子举报称,其朋友因痴迷网络赌博而负债高筑,钱汇到了一个在安阳开设的银行账户上。民警登录举报人提供的QQ账号,发现这是一个有着近千名会员的QQ群,每天参与赌博的有100多人。

北关公安分局成立专案组并立案侦查,成功锁定犯罪嫌疑人。7月18日,警方分别奔赴主要犯罪嫌疑人张某、王某夫妇家中及其作案窝点,将10名犯罪嫌疑人抓获。

据警方介绍,该网络赌博由张某坐庄,QQ群其他成员通过网络转账的方式将钱支付给张某,进行下注。到被警方抓获时,该网络赌博QQ群会员近千人,涉案赌资超过千万。

目前,检察机关以涉嫌开设赌场罪批捕了包括张某、王某夫妇在内的7名嫌犯,另有3名嫌犯因未成年被依法取保候审。

## 外滩:千人空竹舞龙



11月8日,空竹爱好者在上海外滩参加“千人空竹舞龙”活动。

当日,来自国内25个省市区和美国、埃塞俄比亚等国家和地区的1000多名空竹爱好者齐聚上海外滩,参加“千人空竹舞龙”活动。

(新华社发)

美向伊增兵1500人  
将启动对伊军队的训练计划

新华社华盛顿11月7日电 (记者穆东)美国总统奥巴马7日授权军方向伊拉克增派1500名军事人员,帮助训练伊拉克军队和库尔德武装以打击极端组织“伊斯兰国”。

美国国防部发言人柯比在声明中表示,此次增派驻伊军事人员旨在为伊拉克安全部队和库尔德武装对抗“伊斯兰国”提供“协助”,但增派的军事人员不参与战斗任务。

柯比说,根据伊拉克政府的请求和美军中央司令部的评估,美国国防部长哈格尔向奥巴马提出增派军事人员的建议,并得到批准。他表示,美军人员将为伊拉克安全部队和库尔德武装的战斗行动提供协助和建议,美军还将全面启动对伊拉克军队的训练计划。

柯比透露,美军将在伊拉克首都巴格达和伊拉克库尔德自治区首府埃尔比勒附近建立两个军事顾问和协调中心,并在伊拉克北部、西部和南部建立几处军事训练场所,负责训练12支伊拉克作战力量。另外,打击“伊斯兰国”国际联盟其他国家也将与美方一道帮助伊拉克军队加强作战力量。

柯比说,美方将在数周内确定训练场位置,并与盟友商定派驻各训练场的军事人员数量。美方认为,伊拉克军队在接受训练后将更有能力对抗“伊斯兰国”极端组织。

美军目前派驻伊拉克的军事人员约1400名,此次增派意味着派驻人员数量将翻番。此外,奥巴马当天还请求美国国会拨款56亿美元抗击“伊斯兰国”。

## 特别关注

## 世卫组织:反对针对疫区实施旅行禁令

图为11月7日,在比利时首都布鲁塞尔一处“无国界医生”组织的培训基地,志愿者学习穿戴防护服正确流程。

当日,一些拥有行医经验但从未接触过埃博拉防治的志愿者在这里接受完全模拟西非疫区实际情况的医疗流程培训,他们将在未来数周内飞赴西非埃博拉疫区。此外世卫组织当日重申,反对其他国家针对疫区实施贸易与旅行禁令,反对全体隔离疫区返回人员。(新华社发)



## 浙江杭新景高速: 运橘车侧翻遭村民哄抢

新华社杭州11月8日电 (记者方列)当满载橘子的货车发生侧翻事故后,附近的村民竟然不顾危险,爬上高速公路哄抢洒落一地的橘子。这是11月7日下午发生在浙江杭新景高速公路上的一幕。

11月7日下午,一辆运输橘子的货车在行驶到杭新景高速杭州方向距东洲岛5公里附近时,左后轮突然发生爆胎,车子侧翻在第三车道,整车的橘子也都翻在了车道上。受伤不重的货主王女士和司机骆师傅立即报警。

事故处理交警赶到现场后,却发现硬路肩外有几个身穿便服的人正在沿着边坡往高速公路上爬。民警立即意识到有可能是周边的村民要来哄抢橘子,迅速上去阻止。走近边坡才发

现,边坡底下已经聚集了几十名村民纷纷往高速公路上爬,边坡外还有几辆电动三轮车、扁担等运输装备整装待发。

高速交警迅速报指挥中心呼叫增援,自己则和王女士、骆师傅一起去守护橘子。村民看只有一个民警,更肆无忌惮地哄抢起了橘子。王女士只能在一旁哭泣,无可奈何。

增援民警到达现场后,帮助王女士一起将完好的橘子收集,一部分民警则爬下边坡和未及离开的村民交涉,要回了二十多筐。经统计,被抢走的橘子共计有十多筐。



## 哀悼日

11月7日,在德国柏林格鲁内瓦尔德火车站附近,一名女士手持蜡烛参加“水晶之夜”悼念活动。

当晚,近百名柏林市民聚集到格鲁内瓦尔德火车站参加“水晶之夜”纪念活动。1938年11月9日晚,纳粹德国对大批犹太人进行野蛮虐待和杀戮。暴行过后,被洗劫的地方到处是破碎的玻璃,犹如凄冷月光下的满地水晶,于是这一夜被称为“水晶之夜”。这一事件被认为是纳粹有组织屠杀犹太人的开始。格鲁内瓦尔德火车站在二战时曾用于运送被驱逐的犹太人前往隔离区与集中营。

(新华社发)

## 有被捕嫌犯供认 墨西哥43名失踪学生被害

新华社墨西哥城11月7日电 (记者陈寅 梁爽)墨西哥总检察长穆里略·卡拉姆7日说,已有被捕嫌犯供认,今年9月底在该国伊瓜拉市附近失踪的43名师范学校学生已经被杀害。但在调查结束之前,他们的状态仍为“失踪”。

卡拉姆在首都墨西哥城举行的新闻发布会上说,根据警方最新拘捕的嫌犯供述,这些学生在伊瓜拉市附近被当地警察和犯罪团伙劫持,后被转移至科库拉市的一座垃圾填埋场内。犯罪团伙将被害学生尸体焚烧,随后将遗骸扔进附近河流里。警方根据嫌

犯口供在河边找到了装有尸体遗骸的黑色塑料袋。

卡拉姆说,奥地利一所大学的实验室将协助墨西哥对遗骸身份进行鉴定。

在鉴定得出结果之前,这些学生仍被认为处于“失踪”状态。

卡拉姆还透露,除了伊瓜拉市前市长路易斯·阿瓦尔卡夫妇外,另有72人因涉嫌此案被捕。

9月26日晚,数十名师范学校学生乘坐的汽车在伊瓜拉市附近遭到当地警察和犯罪分子的袭击,6名学生当场死亡,另有43人至今下落不明。这一事件在墨西哥不断引发示威游行。



当地时间11月7日

美国总统奥巴马提名自己的国家安全事务副助理安东尼·布林肯为下任常务副国务卿人选



## 网传“初中生被批评后跳楼”确有发生 学生心理承受素养引发社会关注

新华社武汉11月8日电 (记者李伟)网传湖北一初中生被老师批评后跳楼自杀,记者经向湖北十堰郧县多部门联系核实了解到,确有此事发生,当地警方已介入调查。同时,学生心理承受素养话题引发社会广泛关注。

据了解,11月4日,湖北郧县城关镇第一初级中学八年级男生金某在早自习时看小说,被班主任陈某发现后批评了几句,并要求罚站。上

午物理课时他又在课堂下象棋。10点50分左右,班主任把他和另一名学生叫到办公室批评并要求请家长到学校。10点56分左右,金某从办公室出来后,从4楼教室跳楼自杀身亡。

据当地宣传部门介绍,班主任陈某并未对学生说任何过激话语。目前,涉事班主任思想压力很大,但仍正常任教。

记者了解到,该学生仅14岁,

其父母在十堰城区做生意,金某平日借宿亲戚家。目前,校方正在协调某善后事宜。

腾讯网8日发起:“初中生被批评后跳楼,你怎么看?”话题,记者看到短短几小时内有近万名网友参与讨论,71.16%网友投票认为现在学生的心理承受能力太差。许多网友表示,频频发生的此类事件折射出,当前少年亟待补好挫折教育。

- 2013年1月担任现职
- 此前曾担任副总统拜登的国家安全事务助理等,在国务院担任过负责欧洲事务的助理国务卿的特别助理
- 2001年至2002年,在华盛顿智库“战略与国际问题研究中心”担任高级研究员

奥巴马提名布林肯担任常务副国务卿

布林肯